

ఎరువుల దుకాణాలను తనిఖీ చేసిన టాన్స్ పార్క్ పడిప



3 లో..

సూర్య

www.suryaa.com
శనివారం 08, జూన్ 2024



104 సిబ్బంది ఇబ్బందులను తీర్చ వారెవరు...?

- సకాలంలో తమ జీతాలు చెల్లించండి.
- మానసిక ఆవేదనకు లోనై మృతి ఒడిలోకి చేరుకుంటున్న 104 సిబ్బంది.
- ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలంటూ ఆవేదన చెందుతున్న ఉద్యోగులు.

2 లో..



కొత్తగూడెం టౌన్, సూర్య(మేజర్ న్యూస్)- 104 బండి సూరేశ్వ జీవితం ఇచ్చేనండి అంటు ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ అప్పటి ముఖ్యమంత్రి వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి మెరుగైన వైద్య చికిత్సల కోసం గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ప్రజలకు వైద్యం అందడం కొరకు 104 వాహనాలను ఏర్పాటు చేశారు. వీరి ద్వారా గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో, ఆదివాసి, గిరిజన, ఏజెన్సీ లో ఉన్న తండా ప్రాంతాల్లో నెల నెల మీ ఊరిలో ఆరోగ్య సేవలు అంటూ (ఫిక్స్డ్ డే) కార్యక్రమం లో భాగంగా జిపి, షుగర్, ఫీట్స్, ఆస్తమా, గర్భిణీ స్త్రీలు, చిన్నపిల్లలు, దీర్ఘకాలిక వ్యాధులతో బాధపడే వారికి 104 వాహనం ద్వారా వైద్య సేవలు అందించడం జరిగేది. ప్రతి ఒక్క 104 వాహనంలో డాక్టర్, డ్రైవర్, ఫార్మసిస్ట్, లాబ్ టెక్నిషియన్, డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్, సెక్యూరిటీ గార్డు ఉంటారు.

గ్రూప్ -1 ప్రిలిమినరీ పరీక్షలకు ఏర్పాట్లు అన్ని పూర్తి

- జిల్లా వ్యాప్తంగా 21 సెంటర్లు
- పరీక్షకు హాజరు కానున్న 8,875 మంది అభ్యర్థులు
- జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ప్రియాంక అల



2 లో..

గ్రూప్-1 ప్రిలిమినరీ పరీక్షకు కట్టుదిట్టమైన భద్రతా ఏర్పాట్లు

- పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద 144 సెక్టర్ల అమలు
- ఎస్సీ రోహిత్ రాజ్



2 లో..

పాఠశాలలకు సకాలంలో ఏకరూప దుస్తులు అందజేయాలి

-మండల ప్రత్యేక అధికారిణి సులోచన రాణి



3 లో..

చిన్నారుల ప్రతిభకు ఎమ్మెల్యే ప్రశంస..

-మండలంలో పర్యటించిన ఎమ్మెల్యే జారే..

అన్నపురెడ్డిపల్లి, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- మండల కేంద్రంలోని మాజీ సర్పంచ్ బోడా పద్మ శ్రీకృష్ణ దంపతుల కుమారుడు, కుమార్తెను అశ్వరావుపేట ఎమ్మెల్యే జారే ఆదినారాయణ అభినందించారు. ఇటీవల విడుదలైన సీట్-2034 పరీక్షల్లో మంచి ప్రతిభ కనబడచి మెరుగైన ఫలితాలు సాధించిన చిన్నారులను లక్ష్మణ్ సాహిత్, హిమ వర్షని వారి తల్లిదండ్రులను శుక్రవారం మండల పర్యటనలో భాగంగా వారి ఇంటికి వచ్చి చిన్నారులకు సెలవా కప్పి సత్కరించి స్వీట్లు తినిపించి అభినందించారు. మునుముందు రోజుల్లో విద్యారంగంలో మెండుగా రాణించి ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవాలని ఎమ్మెల్యే ఆశీర్వాదించారు.



బడిబాటను విజయవంతం చేయాలి



టీకులపల్లి, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- మండలపరిధిలోని అన్ని గ్రామాలలో ఆర్థిక గల ప్రతి విద్యార్థి బడిబాట పట్టే విధంగా తల్లిదండ్రులకు వివరించి ఈనెలలోజరిగే బడిబాటను విజయవంతం చేయాలని జిల్లా స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ అధికారి విద్యా చందన అన్ని శాఖల అధికారులకు ఆదేశించారు. శుక్రవారం టేకులపల్లి మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో

ఆమె మాట్లాడారు. ఈ విద్యా సంవత్సరానికి గాను బడిబాట కార్యక్రమాన్ని అన్ని శాఖల అధికారులు సమన్వయం చేసుకొని, గ్రామాల్లో పాఠశాలకు వెళ్లకుండా ఉన్న విద్యార్థులను గుర్తించి, ప్రతి ఒక్కరిని ప్రభుత్వ పాఠశాలకు పంపి విధంగా కృషి చేయాలన్నారు. ఈ విద్యా సంవత్సరంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు వినిపిస్తున్న సౌకర్యాల గురించి, గ్రామాలలో ప్రస్తుతం ప్రచారం చేసి

,ఎన్రోల్మెంట్ శాతాన్ని పెంచాలని సూచించారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల కమిటీలను బలోపేతం చేసి, గుర్తించిన పనులన్నీ సకాలంలో పూర్తి చేయాలని, విద్యార్థులు పాఠశాలకు వచ్చేనాటికి తాగటానికి మంచినీరు, మరుగుదొడ్ల సౌకర్యం, విద్యుద్దీకరణ ఫ్యాన్లు ఏర్పాటు, కరెంటు సౌకర్యం లోటు లేకుండా చూడాలన్నారు. విద్యార్థులకు ప్రభుత్వం ఇవ్వదలచిన రెండు జతల ఏకరూప దుస్తులను ఈనెల 8 తేదీ వరకు పాఠశాలకు అందజేయాలని స్థానిక ఏపిఎం రవికుమార్ కు ఆదేశాలు ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి వెంకటేశ్వర చారి, జిల్లా నోడల్ అధికారి సైదులు, తాసిల్దారు నాగ భవాని, మండల పరిషత్ అధికారి రవీందర్, మండల సమాఖ్య ఏపిఎం రవికుమార్, మండల నోడల్ అధికారి జగన్, సర్ప్ ఐకెపి, ఐకెపి సిసి లు వివోఏలు, మండల కాంప్లెక్స్ హెడ్మాస్టర్లు, అంగన్వాడీ సూపర్వైజర్లు, ఇతర శాఖల అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటింటికీ బడి బాట



నిర్వహించారు. ఆర్థిక ఉన్న పిల్లలను పాఠశాలలో చేర్చించాలని ప్రచారం చేశారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో కల్పిస్తున్న ఉచిత సౌకర్యాల గురించి తెలియజేశారు. సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ హాస్టల్ లో కూడా సీట్లు ఉన్నాయని, పిల్లలను చేర్పించాలని బిసి హాస్టల్ వెల్ఫేర్ అధికారి హిమంతరావు బీసీ హాస్టల్స్ లో చేరాలని కోరారు. టీచర్ శౌరిఇన్చ్యూర్, విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

రైతులకు అందుబాటులో పచ్చిరోట్ట విత్తనాలు



క్రమంలోనే ఇంకా 60 క్వింటాలు జీలుగులు అందుబాటులో ఉన్నాయని విత్తనాలు కావలసిన రైతులు విత్తనాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ దిశలోనే రైతులకు ఎప్పటికప్పుడు విత్తనాలను, ఎరువులను అందుబాటులో ఉంచడం జరుగుతుందని తెలిపారు.

ధాన్యానికి రూ 500 బోనస్ ఇస్తారో లేదో ప్రభుత్వం తేల్చి చెప్పాలి - సురకంటి



నెలకోన్న అయోమయ పరిస్థితిని పోగొట్టల్సా బాధ్యత ప్రభుత్వానికి ఉందన్నారు.

పాఠశాలలకు సకాలంలో ఏకరూప దుస్తులు అందజేయాలి



మంచుపల్లి, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- మండలపరిధిలో ద్రెడె - డ్రెడె కార్యక్రమాన్ని శుక్రవారం నిర్వహించారు. దీనిలో భాగంగా మండలంలోని బాబు క్యాంప్ పాఠశాలలో నిర్వయించబడిన కుట్టు మిషన్ టైలర్ వద్ద ఏకరూప దుస్తుల కుట్టు విధానాన్ని మండల ప్రత్యేక అధికారిణి సులోచన రాణి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఈనెల 12వ తేదీన పాఠశాలలు పున: ప్రారంభమవుతున్న సందర్భంగా త్వరితగతిన ఏకరూప దుస్తులు కుట్టడం పూర్తిచేయాలని, కుట్టిన దుస్తులను సంబంధిత పాఠశాలలకు సకాలంలో అందజేయాలని తెలిపారు. పాఠశాలలు ప్రారంభమవుతున్నందున గ్రామపంచాయతీలు తమ పరిధిలో ఉన్నటువంటి అన్ని పాఠశాలలో పారిశుధ్యం, పిచ్చి మొక్కల తొలగింపు, మరుగుదొడ్లు, మూత్రశాలలను శుభ్రపరచాలని పాఠశాలలు ప్రారంభమయ్యే నాటికి పాఠశాలలను పారిశుధ్యం పరంగా సిద్ధంగా ఉంచాలని సూచించారు. అదేవిధంగా మిషన్ భగీరథ మొబైల్ యాప్ ద్వారా చేయబోవు సర్వేను గ్రామ పంచాయతీల వారీగా సకాలంలో పూర్తి చేయుటకు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పంచాయతీ అధికారి గుంటి సత్యనారాయణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎరువుల దుకాణాలను తనిఖీ చేసిన టాన్స్ పోర్స్ ఏడిపి



పిసపాక, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- మండలంలో గల ఎరువుల దుకాణాలలో శుక్రవారం అశ్వరావుపేట టాన్స్ పోర్స్ వ్యవసాయ శాఖ ఏడిపి అఫ్ఫల్ బేగం తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఎరువుల దుకాణ యజమానులు సకలి విత్తనాలు అమ్మినట్లయితే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకొని లైసెన్స్ రద్దు చేస్తామని అన్నారు. రైతులందరూ కూడా లైసెన్సు కలిగిన దుకాణంలోనే విత్తనాలు, ఎరువులు, పురుగుమందులు కొనాలని తెలిపారు. ప్రతి రైతు కూడా వారు కొనుగోలు చేసిన ప్రతి వస్తువుకు రసీదు తీసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మణుగూరు డివిజన్ ఏవో రామశివరావు, కరకగూడెం ఏవో చటర్జీ, వ్యవసాయ శాఖ విస్తరణ అధికారులు కొమరం లక్ష్మణరావు, రవీష్, ప్రసాంత్, అనిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆదివాసి ఫోరం రాష్ట్రస్థాయి సదస్సును జయప్రదం చేయండి -విఠలిఎఫ్ నాయకులు ఈసం కృష్ణ



గుండాల, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - ఆల్ ఇండియా ట్రైబల్ ఫోరం (ఏఐటిఎఫ్) ఆధ్వర్యంలో భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కేంద్రంలో ఈనెల తొమ్మిదవ తారీకున జరిగే రాష్ట్రస్థాయి సదస్సును జయప్రదం చేయాలని ఆల్ ఇండియా ట్రైబల్ ఫోరం నాయకులు ఈసం కృష్ణ, పూసం కృష్ణ పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం మండలంలోని బీమల గూడెం, కాచనపల్లి గ్రామాలలో జరిగిన సదస్సులో వారు మాట్లాడుతూ స్వతంత్రం వచ్చిన నాటి నుండి ఎంతోమంది పాలకులు మారారు గాని ఆదివాసీల సమస్యలు పరిష్కరించటంలో విఫలమయ్యారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బడప షెడ్యూల్ ప్రాంతంలో 1/70, పీసీ లాంటి చట్టాలు ఉన్నప్పటికీ కేంద్ర ప్రభుత్వం 2022 సూతన అటవీ సంరక్షణ నియమాలు తీసుకువచ్చి ఆదివాసులకు తీవ్ర అన్యాయం చేసిందని అన్నారు. ఆదివాసీల కోసం అనేక చట్టాలు ఉన్నప్పటికీ అవి కాగితాలకే పరిమితమై ఆచరణకు నోచుకోవలేదని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఇందులో భాగంగానే ఈనెల తొమ్మిదో తారీఖున భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కేంద్రంలో జరిగే రాష్ట్రస్థాయి సదస్సుకు ఆదివాసీలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదివాసి ట్రైబల్ ఫోరం ఏఐటిఎఫ్ నాయకులు కల్పి రాంబాబు, మోకాళ్ళ ప్రసాద్, మోకాళ్ళ రమణయ్య, పేనక మల్లేష్, పేనక లక్ష్మీనారాయణ, పూసం మల్లేష్, ముడిగలక్ష్మీనారాయణ, పూసం సత్యం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విత్తనాల దుకాణాల తనిఖీ

ములకలపల్లి, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- మండలపరిధిలోని చాపరాలపల్లి, ములకలపల్లి, జగన్నాధపురం, పూసుగూడెం లోని విత్తనాలు, పురుగుమందుల దుకాణాలను వ్యవసాయ శాఖ ఇంటర్నల్ స్టాఫ్ మణుగూరు ఏడిపి లి తాతారావు, స్థానిక ఏఓ కరణామయి కలసి శుక్రవారం తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విత్తనాల దుకాణాల యజమానులు స్టాక్ బోర్డర్ ఏర్పాటు చేయాలని, కొనుగోలు, అమ్మకానికి సంబంధించిన వివరాలను ఎప్పటికప్పుడు రికార్డులలో నమోదు చేయాలని సూచించారు. కొనుగోలు చేసిన ప్రతి రైతుకు రసీదు తప్పనిసరిగా ఇవ్వాలన్నారు. రైతులు పంట మార్పిడి విధానాన్ని అవలంబిస్తే అధికదిగుబడులు తోపాటు భూమి కూడా సారవంతంగా అవుతుందన్నారు. జీలుగులకు బదులుగా, పెసర, వంటి పప్పు ధాన్యాలను వాడితే రైతుల ఆర్థికాభివృద్ధి తోపాటు, భూమి సైతం సారవంతం అవుతుందన్నారు. సేంద్రీయ ఎరువులు వాడడం వలన ఖర్చు తగ్గడంతో పాటు దిగుబడి పెరుగుతుందని, సేంద్రీయ వ్యవసాయానికి ప్రతి రైతు ఓ ఆవు ను పెంచుకోవాలని కోరారు.



దేవాలయం భూముల కొలు పై వివాదం...!

ఎకరానికి రూ.5 వేల చెల్లించాలన్న అధికారులు రూ.1000 కంటే చెల్లించలేమన్న గిరిజన రైతులు...

నేలకొండపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్ కేంద్రంలోని శ్రీ వెంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయం కు చెందిన భూములు కొలు పై వివాదం చోటు చేసుకుంది. నేలకొండపల్లి లోని దేవాలయం కు మంగాపురం తండా లో 130 ఎకరాలు భూమి ఉంది. కాగా కొలు ప్రతి ఏటా ఎకరానికి రూ.1,000 చెల్లిస్తున్నారని, ఈ ఏడాది సాగు కొలు పెంపు కోసం శుక్రవారం గ్రామంలో రైతులతో సమావేశం ను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా దేవాలయ శాఖ ఆసిస్టెంట్ కమీషనర్ సులోచన అధ్యక్ష్యంలో రైతులతో సమావేశం ను నిర్వహించారు. ఈ సీజన్ లో ఎకరానికి దాదాపు రూ.5 వేల వరకు చెల్లించాలని కోరారు. కాగా రైతులు ఎట్టి పరిస్థితులలో రూ.1000 కంటే రాపాయి కూడ పెంచేది లేదని తెల్పి చెప్పారు. దీంతో అధికారులు కూడా పెంచేది లేదని తేల్చి చెప్పారు. దీంతో అధికారులు ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు కొలు పెంచాల్సిందేనని అన్నారు. దీంతో రేట్లు అరుపులు కేకలతో సమావేశం వేడెక్కింది. ధారావత్ ధాధాకృష్ణమూర్తి మాట్లాడుతూ... ఏళ్ల తరబడి తాత ముత్తాతల నుంచి



బీడు భూములను సొంత ఖర్చులు పెట్టి బాగు చేసుకుని సాగు చేసుకుంటున్నామని వాపోయారు. దాదాపు 60 ఏళ్ల నుంచి తమ కుటుంబీకులు సాగు చేసుకుంటున్నామని, అందుకే ప్రభుత్వం తమకు రుణాలు బావులకు కరెంటు సౌకర్యం తదితర సదుపాయాలు కల్పిస్తుందని అన్నారు. ఆ భూములు సాగు చేసుకుంటున్నా రైతులకు పట్టాలు ఇప్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. భూములను స్వాధీనం చేసుకుంటామని అనడంతో రైతులు అగ్రహించారు. మా భూములు జోలికి వస్తే ఎంత

ఎవరికైనా వెళ్ళామని హెచ్చరించారు. దీంతో దేవదయ శాఖ అధికారులు చేసేదిలేక సమావేశం నుంచి వెళ్లిపోయారు. ఈ సమావేశంలో దేవదయ శాఖ ఇన్స్పెక్టర్ సమత, ఈవో కే శ్రీకాంత్, చంద్రశేఖర్, మీద దేవాలయ సిబ్బంది, అర్చకులు గ్రామానికి చెందిన గిరిజన రైతులు ధారావత్ ధాధాకృష్ణమూర్తి, నాగేశ్వరరావు, కోటేశ్వరరావు, శ్రీనివాసరావు, సుకో, ధారావత్ నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తీన్వార్ మెల్లన్న గెలుపు ప్రజాస్వామ్య విజయం



సత్తుపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్ నల్గొండ - వరంగల్ - ఖమ్మం పట్టణాదుల ఎం.ఎల్.సి ఉపఎన్నికలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి "తీన్వార్ మెల్లన్న గెలుపొందడం ప్రజాస్వామ్య విజయమని సత్తుపల్లి మండల, కాంగ్రెస్ %డి.జ% సెల్ అధ్యక్షుడు "బీళ్ళు నాగేశ్వరరావు శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. కె.సి.ఆర్ నియంత పాలనపై అలుపెరగని పోరాటం చేసి, ప్రజల్లో చైతన్యం నింపిన మెల్లన్న పై దుర్భుచారం గావించిన, కే.టి.ఆర్ డబ్బు వెదజల్లినా, పట్టణాదులు లొంగకుండా, "మెల్లన్న ను విజయపథంలో నడిపిన తీరు అభినందనీయమన్నారు. ఈ విజయానికి సహకరించిన ఎం.ఎల్.సి డా.మట్టా రాగము, రాష్ట్ర నాయకుడు డా.మట్టా దయానంద్ విజయ్ కుమార్ , కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



బడిబాట లో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలి ఐసీడిఎస్ ఏసీడిపీవో కనకదుర్గ



నేలకొండపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడిబాట కార్యక్రమంలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలని ఐసీడిఎస్ తిరుమలాయపాలెం ప్రాజెక్ట్ ఏసీడిపీవో కనకదుర్గ సూచించారు. మండలం లోని మంగాపురం తండా లో శుక్రవారం అంగన్వాడీ కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో బడిబాట కార్యక్రమం ను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ... బడి బయట ఉన్న పిల్లలను గుర్తించి బడిలో చేర్పించేందుకు కార్యక్రమం ద్వారా కార్యక్రమం ను చేపట్టినట్లు తెలిపారు. విద్యార్థు తల్లిదండ్రులలో చైతన్యం తీసుకొచ్చి బడిలో చేర్పించే విధంగా కార్యచరణ ను రూపొందించినట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వం అందించే సౌకర్యాలను వినియోగించుకోవాలని అన్నారు. అదే విధంగా అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో చిన్నారుల ను చేర్పించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం పాఠశాలలు, అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో అందించే సదుపాయాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూపర్వైజర్ పార్వతి, అంగన్వాడీ టీచర్స్, కోటమ్మ, పద్మ, భూకృ అరుణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుట్టుమిషన్ అందజేశ



వైరాసూర్యమేజర్ న్యూస్: మహిళలకు పేదలకు వివిధ రకాలుగా తోడ్పాటు ఇవ్వటంలో భాగంగా లయన్స్ క్లబ్ వైరా వారి ఆధ్వర్యంలో పలు సేవా కార్యక్రమాలు గత 18 సంవత్సరాలుగా నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఫస్ట్ డిస్ట్రిక్ గవర్నర్ డాక్టర్ మురళీకృష్ణ అన్నారు లయన్స్ క్లబ్ వైరా అధ్యక్షులు పెనుగొండ ఉపేంద్ర రావు అధ్యక్షతన స్థానిక కొమిరెట్టి శ్రీధర్ ఇంటివద్ద కొమిరెట్టి శ్రీధర్ పుష్పావతి గార్ల దాతృత్వంతో జింకల గూడెం కు చెందిన నిరుపేద మహిళకు జీవనోపాధి నిమిత్తం కుట్టు మిషన్ అందజేస్తూ ఆయన మాట్లాడినారు అనంతరం మరొక ముగ్గురు నిరుపేద మహిళ మరియు నిరుపేద వృద్ధులకు నిత్యపసర సరుకులు పంపిణీ చేసినారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న పలువురు మాట్లాడుతూ కొమిరెట్టి శ్రీధర్ గతంలో కూడా పలు సేవా కార్యక్రమాలు చేయడంతో పాటుగా మరికొన్నింటితో తన భాగస్వామ్యాన్ని అందించారని వారు మాట్లాడినారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్లబ్ అధ్యక్షులు పెనుగొండ ఉపేంద్రరావు కొమిరెట్టి శ్రీధర్ పుష్పావతి జిఎంటి కోఆర్డినేటర్ యు .శ్యాంబాబు, ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ అధ్యక్షులు వనమా విశ్వేశ్వరరావు, జవ్వాజి కృష్ణ తేజ, సింధు, యక్ష్మిత సూర్య కోశాధికారి చింతలపూడి వెంకటేశ్వరరావు, సహాయ కార్యదర్శి కొల్లా రాంబాబు నూకల శ్రీనివాసరావు, మరికంటి రాంగోపాల్, పజినేపల్లి చక్రవర్తి, కాటేపల్లి రామకృష్ణ, కాటేపల్లి ఉపేందర్ రావు, విజయ నాగమణి, సునీత, నాళ్ళ గంగాధర్, గంజి ఉపేందర్ , గోపీ తదితరులు పాల్గొనినారు.

దుకాణాల కొలు వేలం వాయిదా..!

గ్రామంలో టమకా వేయించాలి భూముల పెండింగ్ కొలు పై ఫిర్యాదు

నేలకొండపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్ మండల కేంద్రంలోని శ్రీ భీమేశ్వరస్వామి దేవాలయం కు చెందిన షాపులు కొలు కు నిర్వహించిన బహిరంగ వేలం వాయిదా వేశారు. దేవాలయం లో శుక్రవారం నిర్వహించిన కొలు హక్కు బహిరంగ వేలం కు ఇరువురు మూత్రమే హజరయ్యారు. దీంతో గ్రామానికి చెందిన కొంత మంది వేలం పాట లో పాల్గొని దేవాలయ శాఖ అధికారులను నిలదీశారు. ఎలాంటి సమాచారం లేకుండా వేలం పాట నిర్వహించటం సరికాదని వాదనకు దిగారు. ఇది ఇలా ఉండగా వేలం పాట రెండేళ్ల కు కాకుండా మూడేళ్ల వరకు నిర్వహించాలని కొంత మంది కోరటంతో ఎట్టకేలకు వేలం పాట ను వాయిదా వేస్తున్నట్లు దేవాలయ శాఖ -కార్యనిర్వహణాధికారి కామున శ్రీకాంత్ ప్రకటించారు. ఇది ఇలా ఉండగా... సామాజిక కార్యకర్త పసుమర్తి శీనివాస్ మాట్లాడుతూ... దేవాలయం కు చెందిన భూముల వేలంపాట తట్టించుకుని దాదాపు మూడు లక్షల వరకు చెల్లించలేదని రికవరీకి చర్యలు తీసుకోవాలని ఈవోను కోరారు. అదేవిధంగా అలా పెండింగ్ ఉంటే వారిని పాటలు పాల్గొనకుండా చూడాలని కోరారు. దేవాలయం ఆదాయం కోల్పోకుండా అభివృద్ధికి సహకరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈ.ఓ. శ్రీకాంత్, అర్చకులు లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి, తూపురాని మధుసూదనాచార్యులు, పడవడిగంటి శివయ్య, దేవాలయ శాఖ సిబ్బంది, పలువురు రైతులు పాల్గొన్నారు.



